1. Mpoypappatiopog pe 1o Scratch
- MeTaBANTEC, TEAEOTEC TPAEEWY

To TTapakdTw TTEOYpauua oTo Scratch xpnoipoTtolei TPEIG JETABANTEG HE TA TTAPAKATW OVOUATA:
“MeTaBAnTA_1”, “MeTaBAnTi_2” kai “MeTaBAnTA_3". Kabwg ekTeAeiTal To TTpOypappa, ol
aTmoONKEUPEVEG TINEG O€ KABE PeTaBANT aAAGlouv. O KWOIKAG ToU TTPOYPANUATOS Kal TO
ATTOTEAEC A QAivovTal TTOPAKATW:

'Oraw
OpITE

OpIOE

opioe o MeTaflAnTh_ 3 MeraPfinpm_1 ¥ Merafinm 2

Kwoikag

Meropinmi_t (777 |
Merapinr_2 000 |
Merapanmi 3 [T |

ArmroréAeoua
MNa kdB¢ éva atd Ta TapakdTw TPoypduuaTa SiaBdoTe Tov KWAIKA | av OUGKOAEUEDTE
ONUIOUPYAOTE T AVTIOTOIXA TTPOYPANUATA KAl YPAWTE TNV TIPA TNG KABE ueTABANTAG 0TO TEAOG

KAaBe TTpoypdupaTog. H duokoAia Twy TTpoBANuaTWY 8’ aufavel.

1. FpAyTe TIG TINEG TWV PETARANTWYV PETA TNV EKTEAECN TOU TTAPAKATW TTPOYPAUMATOG!

¥&

'‘Orav oTo YiwEl KAl

opixE T MetafidnTh_1 OE m

opioE 1o MeTafidnTi_2  of

opixE To MetafianTi_ 3 o MeEraBAmm_ 1 f 0 MevaBAhpom_2

MetaBAnT_1 =
MeTtaBAnTA_2 =
MeTtaBAnT_3 =
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(Movadeg 2)
2. IpayTe TIG TINEG TWV PETARANTWV PETA TNV EKTEAECN TOU TTAPAKATW TTPOYPAUMATOG:

=
ri%

oTo yivel whik
o MetafAnTh_1 o= ﬂ * 9
ro Merafanm 2 o= 0D/ @

o Merafianmi 3 oe MstalAnm_1 4+ Merafinm 2

MetaBAnT_1 =
MeTtaBAnT_2 =
MeTtaBAnT_3 =
(Movadeg 2)

3. MpawTe TIG TINEG TWV PETABANTWY PETA TNV eKTEAECH TOU TTAPAKATW TTPOYPANPATOG:
'Oy oTo YivED KAl .

opioe o Metafdnr_1 D’En

opige o MzrafinTi_ 2 o Merafinm 1

opios o Metafdnmi_2  oe  MemaBhnpm_ 2 4+ MsraBhpm 3

MetaBAnT_1 =
MeTtaBAnT_2 =
MetaBAnT_3 =
(Movadeg 2)

4. T'payTE TIG TINEG TWV PETABANTWYV PETA TNV EKTEAECT TOU TTAPOKATW TTPOYPAUUATOG:

oTo yiwer whin

o Merafianrh_1 OE m a

ra MztafanTh_2 o Merafinm_ 1 + m

o MetafiAnTh_ 3 o Merafiopm_ 2 [/ ﬂ

MetaBAnT_1 =
MeTtaBAnT_2 =
MetaBAnT_3 =
(Movadeg 2)

5. FpdyrTe TIG TIUEG TWV PETABANTWV PETA TNV EKTEAECN TOU TTAPAKATW TTPOYPANMATOG:
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aTo yiwel whik

To MzrtafanTh_1 OE
vo Mztafdnri_2 o

o Metafinmi_2 o  MeraBinm_ 2 - MevaBAnpm 1

MeTtaBAnT_1 =
MeTaBAnT_2 =
MeTtaBAnT_3 =
(Movadeg 2)

6. MpayTe TIG TINES TWV PETARBANTWV PETA TNV EKTEAECN TOU TTAPAKATW TTPOYPAUUATOG:

) ,
oTo YIVEL KAIK

o MzrafanTh 1 o m - m
ro | Metaffdnri 2 oe | MeraBinmo1 ¢ ETD)

o MzTafAnTh 2 Merafinm_2 'm

o MzrafdnTh 1 o Mevafinm_ 3 * ﬂ

MetaBAnT_1 =10
MeTtaBAnT_2 =
MetaBAnT_3 =
(Movadeg 2)

7. 0T1av dev £XeTE apXIKOTTOINOE P HETABANTA, TOTE TO Scratch 6€Te1 TRV TIYA TNG ion pe pndév.
pawTeE TIG TINEG TWV PETABANTWY PETE TNV EKTEAECN TOU TTAPOKATW TTPOYPANPATOC:

oTo Yiwel khin
o MetafiknTh_1 OE E

o Metafinri_2 o MeraBinm 1 4+ MeraBiom 2

o MetafiAnTh_ = o Merafinpm_ 2 * ﬂ
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MeTtaBAnT_1 =
MetaBAnT_2 =
MeTtaBAnT_3 =
(Movadeg 2)

8. H dopn Tng eravaAnwng €x&l WG aTTOTEAECHA TNV ETTAVAANWN TWV EVTOAWYV TTOU TTEPIAAUBAVEL.
pAyTe TIG TIUEG TWV PETARANTWV PETA TNV EKTEAEGN TOU TTAPAKATW TTPOYPANPATOG:

'Orav oro yiwel ki

opioE 1o MeTafAnTr_1 oE

Erl-t_nr-tf:.huﬂs a
opios To MeTafinTh 1 oe | Merafhpm 1+ 9
i ;

MetaBAnT_1 =
MeTtaBAnT_2 =
MeTtaBAnT_3 =
(Movadeg 3)

9. MNpAyrTe TIG TIEG TWV PETARANTWV PETA TNV EKTEAEON TOU TTAPAKATW TTPOYPANMATOG:

'‘Orav oTo Yiwel KAk

opios T MetafidnTh_1 oE

enavarafs a

opixe oo MetafianTh_2 MeraBhnm 1 + @3
b

opure 1o MetafidnTr_3 MeraBinm 2 + €9
b

opioe to MetafidnTh_1 Merafinm_3

MetaBAnT_1 =
MetapAnt)_2
MetaBAnT_3 =

(Movadeg 3)
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